
Krožni kolobar

Krožni kolobar je množica točk med 
dvema krožnicama s skupnim 
središčem in različnima polmeroma.

𝑟1 = 𝑝𝑜𝑙𝑚𝑒𝑟 𝑚𝑎𝑛𝑗š𝑒 𝑘𝑟𝑜ž𝑛𝑖𝑐𝑒

𝑟2 = 𝑝𝑜𝑙𝑚𝑒𝑟 𝑣𝑒č𝑗𝑒 𝑘𝑟𝑜ž𝑛𝑖𝑐𝑒



Ploščina kolobarja

Ploščina kolobarja (𝑝𝑘) je enaka razliki ploščin 
večjega (𝑝2) in manjšega kroga (𝑝1):

𝑝𝑘 = 𝑝2 − 𝑝1
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č𝑒 𝜋 𝑖𝑧𝑝𝑜𝑠𝑡𝑎𝑣𝑖𝑚𝑜, 𝑑𝑜𝑏𝑖𝑚𝑜 ∶

𝑃𝐿𝑂ŠČ𝐼𝑁𝐴 𝐾𝑂𝐿𝑂𝐵𝐴𝑅𝐽𝐴



Najlažje ploščino kolobarja izračunamo tako, da izračunamo ploščino obeh 
krogov in obe ploščini odštejemo.

ODPRI UČBENIK na strani 169. Nalogo 2 prepiši in reši v zvezek. Če se ti 
zatakne, si pomagaj z rešitvijo.

SAMOSTOJNA VAJA: Reši nalogo 17. na strani 171.

NAVODILO: 

• Najprej premer deli z 2, da dobiš polmer okrogle grede (r1). 

• Polmer večjega kroga (r2) dobiš tako, da prvemu polmeru prišteješ širino 
poti (d). (glej skico, nariši jo v zvezek – lahko s prosto roko).

• Izračunaj ploščini obeh krogov in ju odštej.

• REZULTAT: pk = 117,56m2.


